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Referat af bestyrelsesmøde mandag den 9. januar 2023 

 

Mødested: Ringstedgade 17A 2.tv., 4000 Roskilde 
Til stede var: Tom, Bente, Henny, Kaare, Inge, Mary-Ann, Erik og Benny 
Fraværende:  Ingen 
 
1) Godkendelse af referat fra mødet den 24/10 2022: 

Referaterne fra seneste bestyrelsesmøde blev godkendt og underskrevet af 
bestyrelsen. 

 
2) Regnskabsudkast for perioden 1/1-31/12 2022:  
Kaare orienterede om udsendelse af flere regnskabsudkast pga. diverse 
korrektioner. 
Regnskabet viste et underskud excl. festival på 18.586,37 kr. 
Årsagen til dette underskud var primært mindre kontingentindtægter på ca. 19.000 
kr. i forhold til budget. 
Der er usikkerhed om omkostninger til ”Juleafslutning”, og Mary-Ann kontakter 
dem i Hedehusene angående rettelser til den fremsendte faktura. Inge sender 
faktura til Mary-Ann og Kaare informeres om eventuelle korrektioner af 
omkostningen. 
Indtægt fra medlemmer til juleafslutning flyttes fra konto 2975 til konto 1090 
”Andre indtægter”, hvor det er budgetteret. 
Af større afvigelser var der det ekstraordinære afdrag til Dansk Broder Orden på 
121.000 kr. samt møder, som skyldes middag på Cafe Korn for bestyrelsen med 
påhæng. 
Kaare oplyste, at der ikke var skyldige omkostninger til året 2022, men der 
manglede et regnskab for kursusaktiviteten, som Henny snarest laver til ham.  
I fremtiden skal bestyrelsen løbende orienteres om dette kursusregnskab 
Klubbens revisor Bent Hansen har lavet en sammenligning af 3 klubbers budgetter, 
som viser, at Bridgelogen har det højeste kontingent, hvilket skyldes, at klubben 
har 5 x højere husleje end de andre klubber. 
    
Bestyrelsen godkendte regnskabet med ovenstående bemærkninger. 

 
3) Budget 2023: Kaare havde udarbejdet et forslag til budget for 2023, som viste 
et underskud på 43.818 kr. 
Benny havde på denne baggrund udarbejdet et budget, som gav et resultat på 0 
kr., som er vores mål. 
De enkelte poster i Bennys ”Budget 2023” blev gennemgået og tilrettet, og der 
vedlægges et revideret budget med et resultat på 0 kr. 
Benny sender dette budget til Kaare og den øvrige bestyrelse sammen med 
referatet. 
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4) Medlems status: Tom meddelte, at der pt. var nogle mindre ændringer i 
medlemmerne, og der fra næste sæson vil ske flere udskiftninger, som bl.a. 
betyder, at han stopper 2 spilledage næste sæson og en anden må tage over. 
 
Der blev besluttet, at Bridgelogen undtagelsesvis betaler DBF-kontingent for 
Henning Jensen og helst inden sæsonafslutning. 
 
Til næste sæson skal tilmelding til Bridge i Bridgelogen ske vi ”Tilmeldingssystem” 
på hjemmesiden. 
 
Desuden blev det besluttet, at Kaare og Benny inden start af næste sæson skal 
prøve at teste ”Opkrævningsmodulet” i ForeningsLet.  

 
5) Status festival 2023: Bente orienterede om evalueringsmøde og afbrud af 
samarbejdet med 3 foreninger, som alle havde været med i mange år. 
Bridgelogen var dog blevet indbudt til festival 2023, men betingelserne kendes 
ikke. 
Derfor afventer vi fra ledelsen af få information om de fremtidige betingelser, så vi 
kan tage stilling til, om vi vil være med i 2023. 

 
6) Evaluering af juleafslutning: Der stor tilfredshed med personalet i 
Hedehusene, og arrangementer forløb som forventet, dog noget dyrere end sidste 
år. 
Der har ikke været klager over egenbetalingen. 
Det blev besluttet, at vi ikke kan bruge sponsorgaverne fra vores bank Spar Nord, 
så vi vil ikke i fremtiden bede om disse. 

 
7) Kommende arrangementer:  
Det blev aftalt, at Henny og Mary-Ann står for SOS-bridge den 5/2 2023, og Inge 
hjælper måske med at købe ind. Erik styrer turneringen. 
Turneringen foregår i klublokalerne med en egenbetaling på 175 kr.  
 
Den 16/4 2023 er der ”DM for begyndere” i Bridgelogens lokaler. Tom har booket 
lokalet. 
 
Mary-Ann og Inge har booket weekend i Karrebæksminde, men Inge undersøger 
mulighederne for i fremtiden at afholde dette arrangement i Nykøbing F., idet det 
måske kan gøres væsentlig billigere. 
 
Generalforsamling holdes den 28/4 2023, hvor der serveres en sandwich eller 
lignende for at holde budgettet. På valg er Tom, Erik og Kaare. 
Tom undersøger om vores lokaler er ledige. Bente undersøger om der er ledige 
lokaler i Roklubben, og Inge undersøger om håndboldklubbens lokaler er ledige. 
 
Tom foreslog, at vi fra næste sæson laver noget ”Herrebridge” og ”Damebridge”  
1 gang om måneden. Dette forslag overvejer vi til næste bestyrelsesmøde. 
 
8) Arbejdsdeling i bestyrelsen: Der var i bestyrelsen enighed om, at det er 
vigtigt, at klubber ikke er afhængige af enkelte personer, og der ved sygdom og 
anden fravær er muligt at afvikle turneringer mv. 
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Derfor blev oversigten over bestyrelsens forskellige arbejdsopgaver gennemgået 
grundigt med angivelse af ”afløsere”. 
Benny lovede at revidere denne oversigt og udsende den til bestyrelsen, når han er 
tilbage fra ferie. 
 
Klubbens turneringsledere vil i fremtiden blive udvidet med 2 nyuddannede 
turneringsledere, nemlig Nikolaj, som pt. er på turneringsleder kursus og Poul-
Edvard bliver turneringsansvarlig. 

 
9) Nyt fra DBf og distrikt: Der afholdes en landsdækkende handicap-turnering 
den 18/2 2023 i distriktet. 
Tom har påtaget sig undervisning i distriktet i stedet for Per og Søren, som 
stopper. 
 
10) Gamle Bridgemate og Bridge+More: Tom meddelte, at de gamle 
Bridgemate smides ud og de 2 stk. Bridge+More sælges. En mulig køber er Kaare i 
foreningen Højen, som kan få den til favørpris. 
 
11) Fremtiden i Bridgelogen: Der var i bestyrelsen enighed om, at vi i fremtiden 
skal blive bedre til at markedsføre klubben for at få flere nye medlemmer. 
Der var forslag om rekruttering fra asylcentre, ældresagen eller stille et bridgebord 
op i Ro´s Torv. 
Der må arbejdes videre med disse muligheder i den nærmeste fremtid. 
Desuden skal der satses på undervisning, også efter denne sæson. 
 
12) Eventuelt: Der var intet til dette punkt. 

 
13) Næste bestyrelsesmøde: Det blev aftalt til fredag den 31. marts 2023 i 
klublokalet på Sankt Hans Gade 32, 4000 Roskilde. Tidspunktet fastsættes senere. 
 
Referent: Benny Pilgaard 
 
 
 
 
 
 
 
 
Referatet underskrives af de deltagende bestyrelsesmedlemmer: 
 
 
 
Formand Tom Rosenkilde                                         Næstformand Erik Jensen 
 
 
      Bente Breindal                  Benny Pilgaard          Inge Hübertz 
                               
 
       Henny Hansen             Mary-Ann Mortensen      Kasserer Kaare Steenstrup 
 


